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Modern Atom Teorisi - 2 )y

Asagidakilerden hangisi oda kosullarinda tek atomiu
yapida ve gaz halinde bulunur?

A) Sodyum
D) Helyum

B) Oksijen C) Potasyum

E) Azot

Ne(k)

%

CaO

. @@

Sembolik gosterimi verilen ry, r,, r3 yarigaplarinin ad-
lan asagidakilerden hangisidir?

ry r, r
A) Kovalent iyonik Van der Waals
B) Van der Waals  Kovalent Kovalent
C) Kovalent Van der Waals iyonik
D) Van der Waals  lyonik Kovalent
E) Kovalent Van der Waals iyonik

Fe3*, Fe2* ve Fe'nin yarigaplarinin bilyiikten kiiglige
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) Fe>Fe®">Fe® B) Fe&¥*>Fe*>Fe

D) F&*>Fe*>Fe

C) Fe*>Fe >Fe*

E) Fe>Fe**>Fe?
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20Ca elementi ile ilgili;

|.  Periyodik cetvelde s blokunda bulunur.
II. En buyUk bas kuantum sayisi 4’tur.
IIl. Alti tane tam dolu orbitali vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) I ve ll. C) lvelll.
E) 1, 1l ve IIl.

Periyodik sistem ile ilgili;
I.  Soldan sada dogru oksitlerinin asidik kuvveti artar.

II.  Ayni grupta yukaridan agagiya dogru elektron verme
Ozelligi azalir.

lll. s, p, d ve f bloklarin hepsinde de metal elementi
bulunur.

yargilarindan hangileri yanlhistir?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) lvelll.
D) Il ve IlI. E) I, 1l ve IIl.

Temel hal elektron dizilimi p orbitali ile biten bir element
ile ilgili;

I.  Ametaldir.

Il. Kuresel simetri 6zelligi gOsterir.

Ill. Kararli iyonu soygaz elektron diizenindedir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz I. B) I vell. C) lvelll
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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2oCu2* iyonu ile ilgili;
I.  Elektron dizilimi [Ar13d® seklindedir.
Il. s orbitallerinde toplam 8 elektron bulunur.
Ill. Bir tane yari dolu orbitali vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Ivell.
D) Il ve Ill.

C) Ivelll.
E) I, 1l ve IIl.

8. Asagidaki tabloda X, Y ve Z bas grup elementlerinin
kJ/mol cinsinden iyonlasma enerijileri verilmigtir.

Element E, E, E, E,
X 490 4550 6850 9500
Y 730 1450 7750 10500
Z 578 1830 2740 11700
Buna gore;

I. X, Y ve Z ayni periyotta olabilir.
Il. Ugiide bilesiklerinde iyonik bag olusturabilir.
Ill. Katyonlari ayni soygaz elektron diizeninde olabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) I vell.
D) 1l ve lll.

C) lvelll.
E) I, Il ve IlI.

9. K,Cr,0, bilesigindeki alti ¢izili atomun ylikseltgenme
basamagi agagidakilerden hangisidir? (3O, ;oK)
A) -7 B) +6 C) +7 D) +8 E) 6
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10. Asagidaki tabloda X, Y ve Z bas grup elementlerinin
kd/mol cinsinden iyonlagsma enerjileri verilmistir.

Element E, E, E,
X 2370 5250 -
Y 530 7250 10840
z 420 3050 7400
Buna gore;

I. X elementi 2A grubundadir.
[I. Y’nin proton sayisi Z’nin proton sayisindan kiguktr.
lll. Z elementi 1A grubundadir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il. B) Ive ll C) lvelll.
D) 1l ve lll. E) I, Il velll
1. . CO,
Il. N,O
. Co
IV. N,Og
Verilen ametal oksitlerinden hangileri asidik oksittir?
A) Yalniz Ill. B) Ive ll. C) lvelV.
D) I, Il ve lll. E) 11, Il ve IV.

12. Asagida bazi elementlerin periyodik sistemdeki yerleri
gOsterilmistir.
] He]
Na Cl
Cr Br

Buna gore verilen bilgilerden hangisi yanligtir?

A) Atom yaricapi Br > Cl seklindedir.

B) Iyonlasma eneriisi en biiyiik olan He elementidir.
C) Cr ve Br elementleri ayni periyotta yer alir.

D) Elektron ilgisi en fazla olan Br elementidir.

E) Na elementinin oksijenli bilesiginin sulu ¢dzeltisi baziktir.

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.
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